

## PRIJEM STIPENDISTA ZA ŠKOLSKU 2015/2016 GODINU

Dana 04.11.2015. godine, predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, sa saradnicima, organizovali su prijem za stipendiste Opštine Danilovgrad za školsku 2015/2016 godinu.



Shodno raspisanom Konkursu Sekretarijata za upravu i društvene djelatnosti Opštine Danilovgrad, a na osnovu odluke Komisije za dodjelu stipendija talentovanim studentima za školsku 2015/2016 godinu, stipendije je dobilo ukupno 30 studenata, od kojih 12 postdiplomaca i 18 studenata osnovnih studija.

Studenti postdiplomskih studija, koji su dobili stipendije, su: Milica Vujadinović, Mina Kalezić, Ivan Raičević, Božidar Škrbić, Anđela Kalezić, Katarina Raspopović, Nina Pešić, Milica Jovanović, Slađana Babić, Dejan Pavićević, Andrea Stojanović i Vlado Pavićević.

Takođe, studenti osnovnih studija koji su dobili stipendije su: Danilo Žarić, Mirko Kalezić, Marija Kadović, Sreten Stanišić, Boban Ćipović, Aleksandra Ljumović, Todor Lakić, Ivan Pavićević, Ivana Grgurović, Snežana Lazarević, Ksenija Mijušković, Milica Đurović, Paula Radulović, Ana Perović, Ana Andrijašević, Života Stefanović, Katarina Makočević i Vuk Pešić.

Predsjednik Komisije za dodjelu stipendija talentovanim studentima Ratko Lakić je prije svega uputio čestitke studentima, uz želje za daljim postizanjem zapaženih rezultata na fakultetu. Takođe, podsjetio je da je 2006. godine, kada je počela dodjela stipendija, bilo 7 stipendista, dok je ove godine njih 30. Ukazao je da stipendija iznosi 100,00 € za osnovne studije i 120,00 € za postdiplomske studije.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da lokalna uprava podržava rad mladih ljudi, postignute rezultate, te da je ponosna na njihove uspjehe. Istakao je da njihove aktivnosti i prosjek ocjena na fakultetima ukazuju na ozbiljan pristup radu i posvećenost, te da je navedeno za ponos i poštovanje. Osvrnuo se i na prethodne stipendiste Opštine Danilovgrad, koji su kao mladi ljudi, ostvareni i uspješni u svojim profesijama. Takođe, istakao je da su pojedini učestvovali i u projektima u Opštini Danilovgrad, te pozvao stipendiste da se uključe i svojim idejama, saradnjom i zajedničkim radom daju doprinos daljem razvoju opštine.

U ime stipendista prisutnima su obratila Katrina Makočević, studentkinja II godine Filozoskog fakulteta u Nikšiću, koje je istakla da je podrška koju Opština Danilovgrad pruža studentima od velikog značaja, te ujedno iskazala zahvalnost lokalnoj upravi što je prepoznala njihov rad, ostvarene rezultate i zalaganje. Uz naglasak da je Opština Danilovgrad uvijek podržavala mlade ljude, istakla je da će studenti i u narednom periodu ulagati napore da postižu zapažene rezultate i opravdaju ukazano povjerenje.